Zaktad Lecznictwa Ambulatoryjnego

w Chrzanowie Sp. z o.0.

32-500 Chrzanow ul. Sokota19
tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (32) 623 45 34 Ksiggowos¢ (32) 623 27 15

Chrzanow 2014-12-01

dotyczy: Dostawy lekow i materialdéw stomatologicznych, dostawy narzedzi i sprzgtu
stomatologicznego
/odpowiedz do SIWZ

Zaklad Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie dzialajgc na podstawie art.38 ust.1
i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamoéwien Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr
164 poz. 1163 — ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ.

Czesé I poz. 5:

Czy w zwigzku z brakiem produkcji preparatu Charisma Opal zestaw 8x4g, Zamawiajacy
dopusci preparat Charisma 8x4g zestaw lub preparat Charisma Opal Basic 6x4gzestaw lub
Charisma Opal Master 10x4 g zestaw?

Odpowiedz:

W zwiazku z brakiem produkcji preparatu Charisma Opal zestaw 8x4g, Zamawiajacy dopusci
preparat Charisma Opal Master 10x4 g zestaw.

Czesé 1 poz. 7:

Czy w zwiazku z brakiem produkcji preparatu Ketac-Fil Plus 40g+20g, Zamawiajacy dopusci
preparat Ketac Fil Plus 10g+8,3 ml?

Odpowiedz:

W zwiazku z brakiem produke;ji preparatu Ketac-Fil Plus 40g+20g, Zamawiajacy dopusci
preparat Ketac Fil Plus 10g+8,3 ml o ile beda dostepne kolory A2, A3,A3.5

Czes¢ 11 poz. 17:

Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie modelu pistoletu do kapsutek Fuji.
Odpowiedz: :
Zamawiajacemu chodzi o pistolet do kapsutek GC metalowy typ IIL.

Czesé 11 poz. 16:
Czy Zamawiajacy dopusci formdwki samozaciskowe (jednorazowe) celuloidowe w op. 50
szt? Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga 25 opakowan, czy 25 szt?



Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga 25 opakowan kazde po 50 sztuk.

Czes¢ I1 poz. 32:

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie koloru i ksztattu gumek do polerowania TOP
GLOSS

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga gumek w kolorach zielonym i szarym o ksztalcie kielich duzy, kielich
maty i ptomien.

Czesé 11 poz. 44:

Prosimy Zamawiajgcego o podanie szerokosci paskow metalowych sciernych (4mm,
6mm,8mm)?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga paskow metalowych $ciernych o $rednicy 8mm.

Czes¢ I1 poz. 61:

Czy Zamawiajacy dopusci igly jednorazowe do plukania kanaléw korzeniowych 0,3mm x
25mm w opakowaniu 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci, pozostate wymagania
zgodne z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci igly jednorazowe do ptukania kanatow korzeniowych 0,3mm x 25mm
w opakowaniu 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci

——



